Что такое Erasmus+ Youth и European Solidarity Corps? 
(информация взята с  сайта Информационного центра программы в России: www.youth-in-action.ru)


Erasmus+ Youth и European Solidarity Corps – это программы, которые предоставляют возможность молодым людям из России принимать участие в волонтерских программах и в молодежных обменах за рубежом, а молодежным работникам и людям, работающим в социальной сфере — в программах международной мобильности. Обе программы грантовые и покрывают большую часть расходов.
То, что сейчас называется European Solidarity Corps (ESC), в течение предыдущих 22 лет называлось European Voluntary Service (EVS) и эта программа более известна именно под этим брендом. Ранее EVS реализовывался в рамках программы Erasmus+ Youth. Сейчас ESC — это отдельная программа. О том, что Россия также будет участницей программы ESC, стало известно в августе 2018 года, поэтому многие ньюансы пока непонятны. 
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Erasmus+ — программа Европейского Союза для образования, тренингов, молодежи и спорта, реализуемая с 1 января 2014 года до 31 декабря 2020 года с общим бюджетом 14, 774 биллиона евро на 7 лет (10% выделяется сектору «Молодежь»).
Эта программа   продолжила программу «Молодежь в действии» и объединила ранее существовавшие программы в сфере формального и неформального образования, такие как Comenius, Leonardo, Erasmus, Grundtvig и Transversal Programmes, Youth in Action, Jean Monnet, Tempus и Erasmus Mundus.
Основная цель программы — предоставить возможности для студентов, стажеров, молодых людей и волонтеров, а также для тренеров, молодежных работников, сотрудников государственных учреждений и институтов гражданского общества, работающих с молодежью, получить обучающий или профессиональный опыт пребывания в другой стране и участия в молодежном проекте.

Задачи программы Erasmus+:
· Популяризировать идеи активной гражданственности среди молодых людей  и, в частности, европейской гражданственности;
· Развивать солидарность и толерантность среди молодых людей, в частности для большей социальной сплоченности в Европейском Союзе;
· Способствовать взаимопониманию молодежи разных стран;
· Способствовать повышению качества систем поддержки молодежной активности и возможностей общественных организаций в области молодежи;
· Пропагандировать европейское сотрудничество в области молодежи;
· Повышать уровень компетенций и навыков, пропагандировать участие в демократической жизни Европы;
· Межкультурный диалог, социальное включение;
· Создавать возможности для молодых людей, активных в молодежной работе за счет укрепления партнерских отношений между молодежными организациями.

Приоритеты программы Erasmus+:
Европейская гражданственность — осведомление молодых людей о том, что они являются гражданами Европы и предоставление им возможностей обсуждать актуальные европейские темы;
Участие молодежи — активное участие молодых людей в общественной жизни сообщества и поддержка различных форм обучения участию;
Культурное разнообразие — помощь совместным действиям молодежи разных культурных, этнических и религиозных кругов, которая стремится развивать межкультурное обучение;
Инклюзия молодежи с ограниченными возможностями — участие молодых людей из менее привилегированных образовательных, социально-экономических, культурных или географических групп, или тех, кто сталкивается с препятствиями к участию.

Структура программы:
Key Action 1 — learning mobility of individuals (именно здесь освещаются программы мобильности молодежных работников и молодежные обмены )
Key Action 2 — cooperation for innovation and good practices
Key Action 3 — support for policy reform
Кто может участвовать?
Программные страны:

· 28 стран-членов Европейского Союза
· Страны-участники Европейской Ассоциации Свободной Торговли, члены Европейской Экономической Зоны: Исландия, Лихтенштейн, Швейцария и Норвегия
· Страны-кандидаты на вступление в ЕС: Турция

Соседствующие Партнерские Страны:

· Страны Восточного партнерства: Армения, Азербайджан, Беларусь, Грузия, Молдова, Украина.
· Юго-Восточная Европа (SEE)
· Средиземноморские Партнерские Страны (Euro-Med)
· Другие — Российская Федерация. Для сотрудничества с Россией доступна  Акция 1 программы.


Реализация программы поддерживается сетью ресурсных центров САЛТО, о которой можно узнать подробнее здесь: https://www.salto-youth.net/rc/eeca/languages/wozmozhnosti/rus-salto/
Путеводитель по программе находится здесь: http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/sites/erasmusplus/files/files/resources/erasmus-plus-programme-guide_en.pdf
Более подробную информацию на русском языке можно найти на сайте Информационного центра программы в России: www.youth-in-action.ru и по адресу: info-russia@salto-youth.net 
